1) GRAFICAS DE Yy =log,(X) e y:Iogé(x)

2
Completa a taboa de valores
Valoresdex | y=Ilog,(x) | y=log,(x)
2
E -3
8
E 2
4
i -1
2
1 0
2 1
4 —2
8 3
16 -4

Representa os puntos resultantes da tdboa, e debuxa as duas graficas no mesmo folio de papel milimetrado

( horizontalmente) usando a seguinte escala: 1 unidade =16 mm=1,6 cm, polo que:

2 unidades =3,2 cm 3 unidades = 4,8 cm 4 unidades = 6,4 cm8 unidades = 12,8 cm 16 unidades = 25,6 cm

1 1 1
— unidade= 0,8cm  — unidade =0,4 cm —unidade =0,2 cm

OU BEN REPRODUCIR A VERSION GEOGEBRA DA GRAFICA :
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Funcién s gle)l = lag. (@)
----- ® f(x) = logy(x) :
..... ® g(x] = |0g§(x] i _ H
Punto
----- ® A=(0.125,-3) 2l G
----- ® B=(0.25,-2) |
..... . C = [05, _1] l J F
..... ® D= [1, 0] 21 @
..... ® E= [2, 1] \ «
..... ® F= [4, 2] 1 a
..... ® G = [a, 3] - /
..... . H = [1 E, 4] '._ 4
----- ® |=(0.125, 3) -1 0 ™, 2 3 4 5 6 7 8 ] 10 11 12 13 14 15 16
----- ® J=(0.25,2) NI
----- ® K=(0.5,1) -1 o
..... ®L= [2, _1] I L
..... ® M=(4,-2) 3 S '.M
..... ® N=[3,-3] ."'-._l
""" ® 0=(16,-4) A L N
-3 L
i — 0]
4 ——
-5 - -
P L flz) = log, ()
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2) GRAFICAS DE y=2 e y=(§)

Completa a taboa de valores

Valores de x y=2% - (ij
V=12
-3 1
8
-2 4
-1 1
2
0 1
1 2
2 1
4
3 8
4 1
16

Usando a mesma escala que no apartado 1, representa os puntos resultantes da tdboa, e debuxa as duas graficas no mesmo
folio de papel milimetrado ( verticalmente)
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3) GRAFICASDE y=2" e y=10g,(X) e y=X

Completa a taboa de valores

Valores de x y = 2" Valoresdex | y=log,(x) | Valoresdex y=X
-3 1 1 -3 -3
8 8
-2 1 4 -2
4
-1 1 1 -1 -1
2 2
0 1 1 0
1 2 2 1
2 4 1 2 2
4
3 8 8 3
4 16 1 4 4
16

Usando a mesma escala que no apartado 1, representa os puntos resultantes da tdboa, e debuxa as duas graficas no mesmo

folio de papel milimetrado ( verticalmente)
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Funcion

® g(x) = log;(x)
® h: y=2*
Punto

® A=(0.125,-3)
® B=(05,-1)
® C=(1,0)

® D=(2,1)

® E=(4,2)

® F=(8,3)

® G=(16,4)
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Entrada:
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